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REPÚBLICA DE PANAMÁ
UNIDAD, SECCIÓN Y FISCALÍA


ASISTENCIA LEGAL MUTUA No.  Haga clic o pulse aquí para escribir texto 

La  Unidad, Sección, Fiscalía, facultada para realizar esta solicitud de pruebas conforme a la Constitución Política de la República de Panamá, el Código Procesal Penal y la Ley N°11 de 31 de marzo de 2015 “Que dicta disposiciones sobre asistencia jurídica internacional en materia penal”, tiene el honor de solicitar asistencia a la autoridad competente de su mismo rango en Nombre oficial del Estado, conforme al principio de Reciprocidad entre las Naciones, con la finalidad de obtener información que está siendo requerida dentro de la investigación identificada con la carpeta Haga clic  pulse aquí para escribir texto. Colocar número de Carpeta o Noticia Criminal, seguida por la presunta comisión de el/los Delito o delitos Genéricos y Específicos.

1. AUTORIDAD REQUIRENTE:

[bookmark: fiscal]Fiscal: Haga clic o pulse aquí para escribir texto
Unidad, Sección, Fiscalía     
Contacto: con oficinas en Haga clic o pulse aquí para escribir texto
Teléfono: (+507) Haga clic o pulse aquí para escribir texto
Correo electrónico: Haga clic o pulse aquí para escribir texto

2. ACUSADO/IMPUTADO/INDICIADOS:
Establecer si se trata de un acusado, imputado o indiciado. 
Incluir únicamente en el caso que se hayan identificado dentro de la investigación. En caso de conocerse favor anotar los siguientes datos: Fecha de nacimiento, Lugar de nacimiento, Nacionalidad, Dirección, Documento de Identificación.
En caso que no existan personas imputadas o indiciadas, se debe colocar que no constan hasta el momento.
 
3. CONFIDENCIALIDAD: 
En caso de que sea necesaria la confidencialidad para la investigación, sugerimos colocar el siguiente texto: 
“Para no perjudicar la investigación, les solicitamos a las autoridades competentes de su país, no notificar a ninguna persona (incluidos los sujetos involucrados) sobre la existencia y el contenido de esta solicitud de asistencia legal mutua y las acciones tomadas en respuesta a ella. También, solicito que se tomen las medidas para garantizar que las personas que entregarán pruebas no notifiquen a ninguna otra persona. 
Si los sujetos anteriores, o una parte asociada se enteraran de la existencia de esta solicitud o de material confidencial, ya sea la solicitud completa, parte relevante o de la acción tomada en respuesta a ella, podría dar como resultado, por ejemplo, la destrucción de evidencia indispensable. 
Si no es posible mantener la confidencialidad de la manera indicada, le agradecemos notificarlo antes de ejecutar esta solicitud de asistencia jurídica.”
En caso de no ser necesaria la confidencialidad, deberá ser indicado. 
NOTA: En caso de utilizar el texto de la plantilla, agradecemos suprimir las comillas.

4. FUNDAMENTO FÁCTICO O DESCRIPCIÓN DE LOS HECHOS

Establecer hechos relevantes que establezcan nexos causales con el país requerido y lo peticionado. Favor tomar en consideración, que se trata de un resumen no el recuento de las principales piezas procesales. 

Por otro lado, se debe considerar que en algunos países aplica el estándar de causa probable, por lo que la información suministrada debe ser clara, precisa, completa y relevante.  
5. OBJETO DE LA SOLICITUD:
Se solicita a la autoridad competente su colaboración con la finalidad de recabar los siguientes elementos probatorios:
...

6. IMPORTANCIA DE LA PRUEBA SOLICITADA:

Se debe establecer la pertinencia de la prueba solicitada. Es decir, cómo coadyuvará con la investigación. 

7. PERIODO DE EJECUCIÓN:

Se solicita que la solicitud se ejecute dentro de un plazo Haga clic o pulse aquí para escribir texto. NOTA: En caso de colocar que la solicitud es urgente, se debe considerar que la misma verdaderamente lo sea, en ese caso, se debe establecer las razones (ejemplo: si existe amenaza a la vida o un daño físico grave).

Comedidamente, solicito que la información requerida sea certificada de conformidad con la ley de su país y sea debidamente apostillada. 

8. TRANSCRIPCIÓN DEL TEXTO DE LAS DISPOSICIONES LEGALES
APLICABLES:

Las normas penales presuntamente infringidas, se encuentran contenidas en Artículo, Título, Capítulo, Libro del Código Penal, cuyo texto procedemos a transcribir:

Haga clic o pulse aquí para escribir texto

9. CONTACTOS: 
Cualquier consulta sobre esta solicitud, agradecemos contactar a la Procuraduría General de la Nación de la República de Panamá.
Punto de Contacto: Fiscalía Superior de Asuntos Internacionales de la Procuraduría General de la Nación.
Dirección: Avenida Perú, calle 33, Edificio Saloon, piso 4. 
Correo electrónico: ainternacionales@procuraduria.gob.pa
Número de teléfono directo: (+507) 520-1991 / (+507) 520-1993 / (+507) 520-1995.
Agradeceríamos igualmente que mantenga informado al Fiscal Nombre del Fiscal que adelanta la investigación Unidad, Sección, Fiscalía 

10. ANEXO:

Haga clic o pulse aquí para escribir texto. En caso de no presentar anexos, favor establecerlo.

[bookmark: _GoBack]El suscrito Fiscal Haga clic o pulse aquí para escribir texto, se permite ofrecer reciprocidad para el cumplimiento de futura solicitud de asistencia similar conforme a la Ley, los Tratados y Costumbres Internacionales y hace propicia la oportunidad para manifestarle su agradecimiento y consideración.
Panamá, Haga clic aquí o pulse para escribir una fecha
     Nombre del Fiscal que firma la solicitud 
Unidad, Sección, Fiscalía 

	



3

image1.png




image2.jpeg
Procuraduria General de la Nacién

PGN

SISTEMA PENAL ACUSATORIO
Ministerio PUblico de Panamd&





